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Положение
 об оказании платных медицинских услуг
организациями государственной системы здравоохранения
«КГП на ПХВ «Тайыншинская ММБ»


Настоящее положение об оказании платных медицинских услуг в КГП на ПХВ «Тайыншинская многопрофильная межрайонная больница» (далее – Положение) определяет порядок оказания платных медицинских услуг предприятием и порядок использования средств от их оказания.
Целью оказания платных медицинских услуг является удовлетворение потребности населения в различных видах медицинской помощи, оказываемых сверх  гарантированного объема бесплатной медицинской помощи.

1. Настоящее Положение разработано в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:


- Кодекс Республики Казахстан от 07 июля 2020 года № 360-VI «О здоровье народа и системе здравоохранения» 

-Закона  Республики  Казахстан  «О государственном имуществе» от 1 марта 
2011 года № 413- IV

-Приказ Министра здравоохранения Республики Казахстан от 29 октября 2020 года № ҚР ДСМ-170/2020. «Об утверждении правил оказания платных услуг субъектами здравоохранения и типовой формы договора по предоставлению платных медицинских услуг (помощи)»

-Приказ Министра здравоохранения Республики Казахстан от 18 марта 2022 года № ҚР ДСМ-26 О внесении изменений в приказ исполняющего обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-170/2020 «Об утверждении тарифов на медицинские услуги, предоставляемые в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и в системе обязательного социального медицинского страхования»


-Устав КГП на ПХВ «Тайыншинская многопрофильная межрайонная больница»

- Государственная лицензия на занятие медицинской деятельностью медицинских услуг, приложения к лицензии.



2. Перечень видов медицинских услуг:

оказываемых КГП на ПХВ «Тайыншинская ММБ» в рамках ГОБМП предоставляемых пациентам за счет внебюджетных средств.
В настоящем положении используются следующие понятия:
Гарантированный объем бесплатной медицинской помощи (далее – ГОБМП) предоставляемой пациентам за счет средств местного бюджета.
Лечебные услуги:
- Оказание неотложной помощи до выхода пациента из критического состояния;

-Лечебные манипуляции: инъекции, наложение марлевых повязок, хирургические, гинекологические и другие амбулаторные процедуры с использованием расходных  материалов;

-Квалифицированная специализированная медицинская помощь оказывается  по терапевтическому, хирургическому, педиатрическому и акушерско-гинекологическому профилю;

-Иностранцам и лицам без гражданства оказание медицинской помощи по экстренным  показаниям, при заболеваниях предоставляющих опасность для окружающих.

- Медицинском обследовании и лечении по инициативе граждан сверх гарантированного объема бесплатной медицинской помощи (Обязательно смотреть Перечень гарантированного объема бесплатной медицинской помощи утвержденный  постановлением Правительства РК от 19 ноября 2009 г.№1887)

- Физиопроцедуры детям до 18 лет;
- Медико-генетических исследованиях без медицинских показаний
- Медицинском обследовании граждан для поступления на работу и учебу
- Стоматологическое услуги лицам старше 18 лет


3. Сведения о квалификации медицинских работников, оказывающих
платные медицинские услуги (Приложение №1)

По требованию пациентов предоставляются  документы, подтверждающие квалификацию медицинских работников, участвующих в оказании платных медицинских услуг.

4. Условия оказания платных медицинских и других сервисных услуг
- Оказание диагностических и лечебных услуг по инициативе пациентов, в том числе без направления специалистов первичной медико-санитарной помощи и организации здравоохранения;

- Предоставление дополнительных физиотерапевтических процедур, массаж;
- Лечение и обеспечение лекарственными  средствами по  медицинским показаниям, не входящие в Формуляр лекарственных средств, осуществляется на платной основе, с письменного согласия пациента;
- Оказание медицинской помощи иностранцам и лицам без гражданства, поступающим на стационарное лечение;
 - Медицинское обследование  граждан при устройстве на  работу и поступлении  на учебу  в ВУЗ, ССУЗ;
- Оказание медицинской помощи по договору с предприятием, в том числе по добровольному медицинскому страхованию;
- В стационарной  помощи осуществляются дополнительные, сервисные услуги в стандартных палатах (телевизор, холодильник, телефон) сверх стандартов, устанавливаемых уполномоченным органом; дополнительные услуги по пребыванию матери по уходу за ребенком старше 3 лет.
Каждый случай оказания платной медицинской услуги пациентам отражается в медицинской документации, утвержденные приказом Министра  здравоохранения Республики Казахстан.
Госпитализация пациентов на платной основе осуществляется в платные отделения (палаты). При госпитализации на платной основе заключается договор с пациентом, где указываются правила и условия пребывания в стационаре, стоимость и порядок оплаты лечения, права, обязанности и ответственность сторон в соответствии с законодательством РК.
Пациентам, получившим медицинскую помощь на платной основе, организация здравоохранения предоставляет выписку из истории болезни при оказании медицинской помощи в стационарных условиях, информацию о расходах за оказанную медицинскую помощь.
  Организация оказывает медицинские услуги, в том числе платные, в соответствии с утвержденным  внутренним  распорядком, режимом работы, графиками приема специалистов.



Медицинские услуги оказываются на платной основе согласно приложению №2
       Медицинское оборудование, приобретенное за счет бюджетных средств, используется при оказании платных  услуг по графику.

Организация использует медицинские оборудования, согласно приложению №3
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5. Расчеты с пациентами:

Расчеты, осуществляемые посредством наличных денег, производятся через кассу организации с обязательным применением контрольно-кассовой машины с фискальной памятью и выдачей  контрольного чека пациенту.
Расчеты с пациентами по безналичному расчету – путем перечисления на текущий счет организации.

6. Перечень категорий населения, имеющих льготы по оплате:
1. Инвалиды и участники Великой Отечественной войны.
2. Дети и подростки до 18 лет. 
3. Инвалиды 1-2 группы 
4. Многодетные матери, награжденные подвесками «Алтын алқа», «Күміс алқа» или получившие ранее звание «Мать-героиня», а также награжденные орденами «Материнская слава» I и II степени;
5. Лица приравненные к УВОВ и ИВОВ
6. Неработающий кандасы.

6. Порядок ведения учета и отчетности:
Учет и отчетность ведутся раздельно по оказанию ГОБМП и платным медицинским услугам осуществляется по форме в соответствии с Учетной политикой, утвержденной Департаментом здравоохранения и Законом «О государственном предприятии».

7. Условия оплаты труда:
Медицинские работники, оказывающие медицинские услуги в рамках ГОБМП, могут также участвовать в оказании платных медицинских услуг.
Оплата труда медицинских работников КГП на ПХВ «Тайыншинская ММБ», участвующих в оказании платных медицинских услуг, определяется на договорной основе между администрацией и работником.
Прочие выплаты медицинским работникам участвующих в оказании платных медицинских услуг (материальная помощь к юбилейной дате, единовременное поощрение, спец. питание лиц, занятым во вредных условиях труда, по утере близких людей) производятся по решению коллективного договора и администрации.
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